
GÉPKÖNYV
AZ AGT 2835 PR

TÍPUSÚ FŰKASZÁHOZ
HASZNÁLATI UTASÍTÁS,

BIZTONSÁGI (MUNKAVÉDELMI) ELŐÍRÁSOK,
MŰSZAKI ADATOK ÉS JAVÍTÁSI ÚTMUTATÓ

A ………………………… GYÁRI SZÁMÚ GÉPHEZ

(Kérjük vásárlás után töltse ki!)

Köszönjük, hogy feladatainak elvégzéséhez az AGT 2835 PR fűkaszát választotta. Biztosak vagyunk benne, hogy ez a kiváló minőségű gép
minden elvárásának megfelel. Kérjük olvassa el alaposan az alábbi tájékoztatót annak érdekében, hogy munkáját gyorsan és szakszerűen
végezhesse el.

A gépkönyvben található információk megismerése és az utasítások betartása biztosítják a gép hosszú távú, problémamentes működését.
Kérjük mindig tartsa gépkönyvet a géppel együtt, a munkavégzés helyén. A gépet csak az utasításoknak megfelelően szabad
működtetni. A gyártó és a forgalmazó nem felelős az utasításoktól való eltérések miatt bekövetkezett balesetekért és károkért.

Jelen kiadvány teljes tartalmát, beleértve a szöveget, rajzokat és képeket is szerzői jog védi.
A kiadvány teljes egészének vagy részeinek sokszorosítása, másolása, illetve bármely információs felületen történő közzététele csak az
EUROKOMAX KFT (1174 Budapest, Orgoványi u. 34.) előzetes, írásos engedélye alapján megengedett.

KÖRNYEZETVÉDELEM

● Mindannyiunk érdeke a környezetünk védelme, tisztaságának megőrzése. Az alábbiakban felsorolt, egyszerű
tevékenységekkel Ön is nagy mértékben hozzájárulhat közös erőfeszítéseinkhez:

● A megvásárolt gépek csomagolóanyagát (karton, fólia, stb.) szelektív gyűjtőhelyeken kell elhelyezni.
● Az elhasználódott, javíthatatlanná vált gépeket, azok tartozékait és a javításuknál keletkezett alkatrészeket

gyűjtse össze és szelektív hulladékként, megfelelő gyűjtőhelyeken adja le.
● A javítások során keletkező fáradt olajat és egyéb folyadékokat TILOS a talajra, a csatornába vagy a

lefolyóba önteni, ezeket lezárt kannában helyezze el az erre kijelölt gyűjtőhelyeken.
● Kezelje megfelelően a veszélyes hulladékokat, az akkumulátorokat, elemeket, elektronikai alkatrészeket

stb., csak az erre kijelölt gyűjtőhelyeken szabad leadni.
● A légkondicionáló és párátlanító berendezések hűtőjéből felszabaduló gázok káros hatással vannak Földünk

atmoszférájára. Az ilyen berendezések javíttatása, vagy leselejtezése csak kijelölt szakszervizek által
történhet.

● Az újra felhasználható anyagokat ( karton, fém, üveg, stb.) erre kijelölt gyűjtőhelyeken kel leadni, ezzel is csökkentve a
keletkező hulladék mennyiségét.

Köszönjük megértését és együttműködését!
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GARANCIA

A gyártó a fogyasztók számára a Ptk. 6:157-173 §-aiban, a 151/2003. (IX.22.) Kormányrendeletben, valamint a 19/2014. (IV.29.) NGM
rendeletben meghatározott jogok szerint (gyártási és anyaghibákból eredő meghibásodásra vonatkozó) jótállást vállal az általa forgalmazott, itt
megadott típusú és gyártási számú gépre. A jótállás a fogyasztó törvényből eredő jogait nem érinti és nem korlátozza. Kérjük, hogy a géphez
mellékelt használati utasítást olvassa el figyelmesen!

MEGSZŰNIK A JÓTÁLLÁS az alábbi körülmények bármelyikének előfordulása esetén:

● A használati utasítástól eltérő összeszerelés, beüzemelés vagy nem rendeltetésszerű használat, szállítás, kezelés, tárolás.
● Szakszerűtlen, illetéktelen javítás, a gép (készülék) burkolatának megbontása, a karbantartás elmulasztása.
● Nem eredeti tartozékok, segédanyagok használata.
● Fizikai sérülés, az átlagostól eltérő vagy szakszerűtlen használati, tárolási körülmények, átalakítás, elemi kár.
● Ha a meghibásodás észlelése után gépet (készüléket) tovább használták.

A JÓTÁLLÁS NEM TERJED KI a termékben (és a tartozékaiban) természetes elhasználódásból eredő kopásokra, valamint olyan károkra
amelyet külső mechanikai, fizikai vagy vegyi hatások okoztak.

MOTOROLAJ

Figyelem! A motorolaj szint ellenőrzéshez vagy annak cseréjéhez vegye figyelembe motor gyártójának utasításait
is!

Motortípus: Első olajcsere:
(munkaóra)

További olajcserék:
(munkaóra)

Olajminőség:
(-22°C és +40°C

környezeti
hőmérséklet

között)

Olajmennyiség: (dl)

GX35 10 50 10W-30 1

GX50 10 50 10W-30 1,3

GX100 20 100* 10W-30 4

GX120 20 100* 10W-30 6

GX160 20 100* 10W-30 6

GX200 20 100 10W-30 6

GX240 20 100 10W-30 11

GX270 20 100 10W-30 11

GX340 20 100 10W-30 11

GX360 20 100 10W-30 11

GX390 20 100 10W-30 11

GX630 20 100 10W-30 20

GX660 20 100 10W-30 20

GX690 20 100 10W-30 20

GXR120 20 50 10W-30 3

GCV160 5 50 10W-30 6

*Lapvibrátorokon és döngölőgépeken 50 munkóránként szükséges olajat cserélni.

ÁLTALÁNOS ÉS SPECIÁLIS BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK

Minden esetben tartsa be az alábbi biztonsági utasításokat:

● Használja a gépet rendeltetésszerűen és vigyázzon annak állapotára. A nem rendeltetésszerű
használat csökkenti a gép élettartamát és növeli a balesetek bekövetkezésének kockázatát.

● Ha segítségre van szüksége a használati útmutató értelmezéséhez, kérjük lépjen kapcsolatba a
kereskedővel.

● A gép használata előtt olvassa el a használati utasítást és gyakorolja be a gép kezelését. A gépet
betanítás nélkül üzemeltetni tilos!

● A gép üzemeltetésekor mindig az általános és szokásos elővigyázatosság feltételei szerinti kötelező
gondossággal járjon el!
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● Elektromos készülékeket TILOS gyúlékony vagy robbanékony gázokat tartalmazó légtérben
használni.

● Mielőtt csatlakoztatja a gépet az elektromos hálózatba, bizonyosodjon meg arról, hogy a hálózati
paraméterek megfelelnek-e a gép paramétereinek.

● Használat előtt ellenőrizze a csavarok, anyák rögzítettségét!
● A munkavégzés során kerülje a földelt tárgyakkal (csövek, radiátorok, gépek, stb.) történő

érintkezést.
● Mindig előzze meg a gép véletlen elindulását!
● Tájékozódjon a gép vészleállítási lehetőségéről (Főkapcsoló)!
● A munka befejezésekor, áramszünet esetén vagy huzamosabb leálláskor húzza ki a gépet az

elektromos aljzatból!
● Amennyiben rendellenes jelenséget (zaj, rezgés, rángatás, stb.) észlel, azonnal állítsa le a gépet!
● Az elektromos motorral szerelt gépek csak csapadéktól védett helyen üzemeltethetőek!
● Kültéren csak erre a célra megfelelően minősített elektromos hosszabbítót használjon!
● Csak a szabványos dugvillát és elektromos aljzatokat használja!
● TILOS a gépet az elektromos vezetékénél fogva emelni, vinni!
● TILOS a gépen bármilyen módosítást, átalakítást végezni, vagy az alkatrészeket helyettesíteni.

Ilyen jellegű tevékenység vagy az erre utaló nyomok a garancia azonnali megszűnését vonják
maguk után.

● Mindig az elektromos eszközöknél szükséges kötelező gondossággal kezelje a gépet és az
elektromos vezetékeket!

● Soha ne használjon sérült, javított vagy nem előírásszerűen toldott elektromos kábelt!
● Folyamatosan tartsa figyelemmel az elektromos vezetékek és csatlakozók állapotát, tisztaságát!
● A villanyszerelési munkálatokat csak szakképzett szakember végezheti.
● TILOS az elektromos motort vízzel locsolva tisztítani!
● TILOS a gépet alkohol, kábítószer vagy gyógyszer hatása alatt kezelni.
● A motoron végzett bármilyen tisztítási, karbantartási vagy javítási tevékenység megkezdése előtt

húzza ki a csatlakozót a hálózatból!
● Minden javítással, karbantartással és műszaki kezeléssel kapcsolatos munkát feltétlenül az

elektromos hálózattól való lekapcsolás után (a dugó aljzatból való kihúzása után) szabad csak
végezni.

● A gépet földelt hálózatról szabad csak működtetni!
● Soha ne húzza ki a gépet a hálózati aljzatból kikapcsolás előtt!
● Ne csatlakoztassa a hálózathoz a berendezést sérült csatlakozás és aljzat estén.
● A gépet használaton kívül száraz, védett helyen tárolja!
● A gép üzemanyaggal és kenőanyaggal történő feltöltésekor járjon el az általános és

szokásos elővigyázatosság feltételei szerinti kötelező gondossággal!
● Jól lezárt tartályban, kannában szállítsa az üzemanyagot és a kenőanyagot
● TILOS a dohányzás és a nyílt láng használata az üzemanyag töltésekor, illetve egyéb tűzveszélyes

helyzetben.
● Ne töltse fel a tankot üzemanyaggal amíg jár a motor, vagy amíg meleg a motor.
● A kiömlött üzemanyagot, kenőanyagot kérjük törölje fel.
● Ne működtesse a gépet, ha üzemanyag szivárgást észlel, javíttassa meg a hibát.
● Soha ne működtesse a gépet gyúlékony, tűzveszélyes anyagok közelében.
● A gép egyes részei a működés közben erőteljesen felmelegszenek (kipufogó dob) és sérülést

okozhatnak.
● Javítás vagy üzemanyag újratöltés előtt várja meg amíg kissé lehűlnek.
● Ne üzemeltesse a gépet nehezen szellőző helyiségben.
● Kerülje a kipufogó gázok közvetlen belélegzését.
● A kipufogó gázok belélegzése megbetegedéshez, súlyos esetben halálhoz vezethet.
● Dohányzás és nyílt láng használata a gép működése közben tilos.
● Állítsa le a motort, mielőtt üzemanyagot tölt a gépbe.
● A BENZINMOTOROS modellek legalább 95-ös oktánszámú ólommentes benzinnel üzemeltethetőek.
● A DÍZELMOTOROS modellek csak gázolajjal működtethetőek.
● A gép indítása előtt ellenőrizze a motor olajszintjét, az üzemanyagszintet és a motor általános

állapotát.
● Ne végezzen karbantartási/javítási munkákat a gépen annak működése közben.
● Tartsa távol kezét, ruházatát és ékszereit a mozgó alkatrészektől.
● Szabályosan állítsa le a gépet, a kapcsolót használva.
● Biztosítsa a gépet, hogy az a karbantartás/javítás alatt ne tudjon elmozdulni.
● Ne feledkezzen el a gép és részei rendszeres takarításáról.
● A meghibásodásokat azonnal javíttassa meg szakemberrel.
● A hibás, elhasználódott alkatrészeket cserélje ki.
● A gép javításához kizárólag CSAK gyári alkatrészeket használjon!
● A karbantartás során csak az előírt mennyiségű és minőségű kenőanyagokat használja!

KÉSZÜLJÖN FEL A VÉSZHELYZETEKRE, BALESETEKRE!
● Legyen kéznél a Mentők és a legközelebbi kórház elérhetősége, vészhelyzet esetén.
● Legyen felkészülve a teendőkre, ha tűz gyulladna ki.
● Tartson kéznél tűzoltókészüléket és elsősegély dobozt.

FIGYELEM!
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Az üzemanyag mérgező és gyúlékony!

● Dohányzás és nyílt láng használata a gép működése közben tilos!
● A gépet ne használja nyílt láng közelében!
● Mindig állítsa le a motort, mielőtt üzemanyagot tölt a tankba!
● A motor tisztán tartásával csökkenthető a tűz kialakulásának kockázata!
● Csak a talajszinten biztosan állítva szabad A gépet indítani, tárolni, feltölteni a balesetek elkerülése érdekében!
● Ne töltse túl az üzemanyagtartályt! A tartály betöltő csonkjában vagy a beöntő nyílásban lévő szűrőben, már

nem szabad üzemanyagnak lennie!
● Ne töltsön üzemanyagot a tartályba, amíg a motor jár vagy meleg!
● Ne üzemeltesse a gépet nehezen szellőző helyiségben!
● Kerülje a kipufogó gázok közvetlen belélegzését, mert az megbetegedéshez, súlyos esetben halálhoz is vezethet.

MŰSZAKI ADATOK

Típus AGT 2835 PR

Származási hely Románia

Gyártó AGENT TRADE SRL

Motor HONDA GX35, négyütemű

Motor teljesítménye 1 kW

Üzemanyag benzin

Üzemanyagtartály (liter) 0,65 l

Olajtartály (liter) 0,1 l

Indítás berántós

Lökettérfogat 35,8 m3

A kimeneti orsó maximális sebessége 9500 min-1

A motor maximális fordulatszáma 11700 min-1

Munkaszélesség 46,5 cm

Zajszint 101 dB

Mért zajszint 109 dB

Bizonytalanság 2 dB

Garantált zajszint 112 dB

Rezgésszint <9 m/s2

Bizonytalanság 2 m/s2

ALKATRÉSZEK
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1.Heveder rögzítés 2.Be/kikapcsoló 3.Hangtompító 4.Gyújtógyertya

5.Légszűrő 6.Tanksapka 7.Üzemanyagtartály 8.Gázkar

9.Fogantyú 10.Tengelycső 11.Védőfedél 12.Penge

13.Heveder 14.Berántó 15.Kézi szivató 16.Szivatókar

17.Olajtartály sapka 18.Fűkasza damilfej

BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK

– A fűkasza helytelen használata veszélyes, ezért kérjük tartsa be a biztonsági előírásokat!
– Kizárólag megfelelő fizikai állapot esetén használható!
– Gyermekek és a kezeléséhez nem értő személyek nem használhatják!
– Használat előtt ellenőrizze, hogy a vágófej megfelelően van-e rögzítve!
– Használat előtt ellenőrizze, hogy nincs akadály vagy egyéb tárgy a fűkasza útjában!
– Ne érjen a mozgó vágófejhez!
– Ne hagyja járó motorral a fűkaszát!
– Viseljen megfelelő ruházatot és védőfelszerelést (acélbetétes munkavédelmi bakancs,
kesztyű, védőszemüveg) használat közben!

ÖSSZESZERELÉS

VÉDŐFEDÉL RÖGZÍTÉSE
Rögzítse a védőfedelet (1) a tengelyhez a csavarok (2) segítségével!
A kiegészítő védőfedelet (3) csak a damilos vágófejjel használja és a csavarokkal (7) rögzítse a másik védőfedélhez!EUROKOM
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ÜTŐKÉS RÖGZÍTÉSE
Lazítsa meg az anyát (5), távolítsa el a tányért (4) és az alsó peremet (3)!
Rögzítse az ütőkést (2) a felső peremhez (1), figyelve a helyes forgásirányra! Rögzítse az alsó peremet (3) és a tányért (4) az anya (5)
segítségével! Helyezze a mellékelt csapot (6) a megfelelő furatba az ütőkés lezárásához, majd rögzítse a csapot (5)! Szállításhoz és tároláshoz
mindig helyezze fel az élvédőt (8)!

DAMILFEJ RÖGZÍTÉSE
Helyezze fel a felső peremeket (1,2)! Helyezze a csapszeget (4) a megfelelő furatba és kézzel rögzítse a vágófejet (3) óramutató járással
ellentétesen!

FOGANTYÚ RÖGZÍTÉSE
Helyezze a fogantyút a tengelycsőre és csavarozza fel a csavart, alátétet, anyát használva! A fogantyú helyzete a gépkezelő igénye szerint
igazítható.
FIGYELEM: ellenőrizze, hogy minden alkatrész és csavar megfelelően van-e rögzítve!EUROKOM
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HEVEDER RÖGZÍTÉSE GYORSKIOLDÓVAL (2)
A heveder helyes beállítása lehetővé teszi a fűkasza megfelelő egyensúlyozottságát és a talajtól való ideális távolság biztosítását (3). A kampót
(1) használva csatlakoztassa a fűkaszát a hevederhez és igazítsa a legmegfelelőbb egyensúlyi helyzetbe! Igazítsa a csatot (3) a megfelelő
magasság beállításához!

INDÍTÁS

TANKOLÁS
AJÁNLOTT ÜZEMANYAG: LEGALÁBB 89 ([R + M] / 2) VAGY MAGASABB OKTÁNSZÁMÚ ÓLOMMENTES BENZIN
– Tankolást csak álló és kihűlt motor mellett végezzen!
– Tankolás közben kerülje a dohányzást és nyílt láng használatát!
– Lazítsa meg a tanksapkát, majd óvatosan öntse a tartályba az üzemanyagot, ügyelve,
hogy ne ömöljön ki, végül erősen szorítsa rá a tanksapkát!

– Használat előtt ellenőrizze nincs-e üzemanyagszivárgás!

MOTOROLAJSZINT ELLENŐRZÉSE
– Elégtelen mennyiségű motorolaj a motor meghibásodását okozhatja.
– Csavarja le az olajtank sapkát (A), és ellenőrizze az olajszintet! Az
olajszintnek el kell érnie a töltőnyílás felső peremét (B). Alacsony olajszint
esetén töltse fel a töltőnyílás felső pereméig (C)!

– 10 munkaóránként ellenőrizze az olajszintet!
– Az SAE10W-30 típusú motorolaj általánosan ajánlott, minden
hőmérsékletre.
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FIGYELMEZTETÉS: A fűkaszát használat közben mindig fogja erősen, illetve tartsa a bal oldalán! Kezeit ne keresztezze és ügyeljen a megfelelő
vágási pozícióra! A motor indítása előtt győződjön meg, hogy a gázkar szabadon működik!

A MOTOR INDÍTÁSA ELŐTT:

Az esetleg sokat állt gépből, a feltehetően már rossz minőségű üzemanyagot távolítsa el, a motor
problémamentes indításának érdekében. A motor első indításánál a karburátor úszóházából, zárt benzincsap
mellett ("B"), az ott található benzint eressze le, a leeresztő csavar segítségével (“A”)!

MOTOR INDÍTÁSA
Töltse fel a karburátort a kézi szivató nyomkodásával! Kapcsolja ON állásba a kapcsolót (11)! Húzza be félig a gázkart (13) a gomb
megnyomásával (14), majd engedje el a kart! Kapcsolja a szivatókart (D) CLOSE állásba! Helyezze a földre a fűkaszát és ellenőrizze a penge
szabad mozgását! Húzza meg többször a berántókart, lefelé fordítva a vágófejet, míg a motor be nem indul, majd kapcsolja a szivatókart (D)
OPEN állásba! Miután a motor beindult, nyomja meg a gázkar-kioldót (14), hogy kioldja a félig behúzott gázkart, és hagyja alapjáratban a motort!
FIGYELEM: Mikor a motor elérte maximális teljesítményét 5-8 munkaóra után, ne használja terhelés nélkül a motort, teljesen kiengedett gázkar
mellett, mert a motor károsodását okozhatja!
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MOTOR LEÁLLÍTÁSA
Állítsa a gázkart (13) alapjárati helyzetbe, majd várjon pár másodpercet a motor lehűlésére! Kapcsolja ki a motort a kapcsoló (11) STOP
helyzetbe való kapcsolásával!

HASZNÁLAT

TILTOTT HASZNÁLAT
– Ne érintse a vágófejet idegen tárgyakhoz, mert a vezérlését kizökkentheti és balesetet
okozhat!

– Csak fűvágásra használható!
– Tilos a gyártó által nem ajánlott szerszámokat és kiegészítőket használni!
– Kerítés, épület oldal, fatörzs közvetlen közelében a damilfejet használja, védőburkolattal!
– Ne tartsa a talajra merőlegesen a vágófejet!
– Tilos a sövény nyírása a fűkaszával!
– Az ütőkés meglazulása esetén, azonnal állítsa le a gépet!
– Ha nem tudja megfelelően rögzíteni az ütőkést, ne használja a munkagépet, és forduljon a
kereskedőhöz!

– Vágás előtt tisztítsa meg a területet az idegen tárgyaktól!
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– Mellkas feletti magasságban ne használja vágásra a fűkaszát!
– Ne dolgozzon elektromos vezeték közelében!
– Lejtős, egyenetlen talajon legyen rendkívül óvatos!
– Köves talajon ne használja az ütőkést!
– Figyeljen rá, hogy munkavégzés közben senki se tartózkodjon közvetlen környezetében,
mert fokozottan balesetveszélyes!

– Ne tegye le a munkagépet járó motorral!
– Ne használja esős, szeles időjárás mellett!
– Megakadt vágófej esetén, csak leállított motor mellett hajtsa végre a tisztítást!
– Megrepedt ütőkést ne használja!
– Soha ne használja a munkagépet védőburkolat nélkül!

ERDÉSZETI TISZTÍTÁS
– Szisztematikusan dolgozzon, 4-5 méter széles sávban, hogy a gép teljes vágási
hatótávolságát kihasználja!

– A vágási sávot körülbelül 75 méterre előre tisztítsa meg az idegen tárgyaktól, és lehetőleg
kerülje az árkokat, gödröket!

FŰNYÍRÁS ÜTŐKÉSSEL
– Fás száron nem használható!
– Minden méretű és durvaságú fűfajtán használható.
– Oldalirányba, jobbról balra és visszafelé lengő mozdulatokat használjon!
– Hagyja, hogy a penge bal oldala végezze a vágást!
– Próbáljon ritmikusan dolgozni, miközben stabilan megtámasztja lábait!
– Egy balra-jobbra megtett mozdulat után lépjen előre és végezze el ismét a mozdulatot egy
helyben, így haladjon!

– Hagyja a vágófej alsó tányérját a földhöz simulni, így elkerülheti a penge földbe ütközését!
– Mindig teljes gázzal üzemeltetve végezze a fűnyírást!
– A levágott füvet álló motor mellett gyűjtse össze!

TRIMMELÉS TRIMMERFEJJEL
– Tartsa a trimmerfejet a talaj felett egy állandó szögben!
– Hagyja a damilt saját ütemében működni, ne nyomja rá a fűre!
– A trimmerfej károsíthatja a fák, bokrok, kerítés felületét, amely kisebb
fordulatszámmal, vagy hosszabb damillal megelőzhető.

– A trimmelési technika növeli a damil kopását, amely a kisebb fordulatszámon
való üzemeléssel csökkenthető.

FŰNYÍRÁS TRIMMERFEJJEL
– A trimmerfej ideális olyan fűnyíráshoz, ahol az ütőkés nem alkalmazható
– Tartsa a talajjal párhuzamosan a trimmerfejet, és ne nyomja a talajhoz, illetve
ne hagyja a talajjal érintkezni!

SÖPRÉS
– A damilfej forgómozgása söprésre is használható.
– Tartsa párhuzamosan a levágott fű fölött a fejet és mozgassa a kívánt irányba a
söpréshez!

– Használja maximális fordulatszámon a hatékonyabb munkavégzéshez!

ERDÉSZETI VÁGÁS FŰRÉSZLAPPAL
– Maximum 5 cm átmérőjű kisebb fák vágására alkalmas.
– Kerülje a vágást a fűrészlap 12 és 3 óra közti részével
– A törzs bal oldalra való kivágásához, döntse meg jobbra a fűrészlapot és egyidejűleg
tolja átlósan lefelé, jobbra, a fűrészlap 3 és 5 óra közti vágófelületét használva!

– A törzs jobb oldalra való kivágásához, döntse meg balra a fűrészlapot és
egyidejűleg tolja átlósan lefelé, balra, a fűrészlap 3 és 5 óra közti
vágófelületét használva!

– Ha a fűrészlap elakad a törzsben, ne rángassa gépet! Leállított motornál, a tengely
fogva óvatosan húzza ki a fűrészlapot a fatörzsből!

– Használata csak felhelyzett védőburkolattal és hámmal megengedett, a fogantyút
erősen, stablian tartva!

BOKORNYÍRÁS FŰRÉSZLAPPAL
– Vékony szárak, ágak vágására alkalmas.
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– Az elakadás elkerülése végett, a külső száraktól haladjon befelé!
– Erősebb szárakat először tisztítson meg az ágaktól, majd utána vágja el a szárat a
kívánt magasságban!

KARBANTARTÁS

PENGÉK ÉLEZÉSE (1-2-3 FOG)
1. A pengék megfordíthatók, így ha az egyik oldal elkopott, a másik oldalra átfordítva
használható.

2. Élezése egy lapos élező használatával végezhető.
3. Mindkét oldalt egyformán élezze a szimmetria megőrzése érdekében!
4. A nem megfelelően élezett penge káros rázkódásokat okozhat a munkagépben.
5. Rendszeresen ellenőrizze a penge állapotát! A megfelelő élesség biztosítja a maximális
teljesítményt.

FŰRÉSZLAP ÉLEZÉSE
1. A megfelelő élezéshez az útmutatót lásd a fűrészlap csomagolásán.
2. A megfelelő élezés elengedhetetlen a hatékony munkavégzéshez és a kopás
elkerüléséhez.

3. Használjon 5,5 mm-es kerek élezőt, és 15 fokban döntve élezze a pengét.
4. Az élezővel jobbról és balról is élezze a pengét!

FIGYELEM: a nem megfelelő vágószerszám vagy a nem megfelelő élezés hatására könnyebben rángat vagy visszarúg a fűkasza.

FIGYELEM: soha ne javítsa a vágószerszámot hegesztéssel, alakformázással, mert fokozottan balesetveszélyes!

DAMILFEJ
A motor túlterhelésének elkerülés érdekében csak az eredetivel megegyező méretű damilfejet használjon! Munkavégzés közben finoman érintse
a damilfej alját a talajhoz!
MEGJEGYZÉS: soha ne nyomja erősen a damilfejet a talajhoz!

DAMILCSERE
Nyomja meg a fület, majd távolítsa el a fedelet és a belső korongot! Hajtsa vissza a damilt, hogy egyik vége 14 cm-rel hosszabb legyen a
másiknál, így illessze bele a vájatba! Húzza a damilt a nyíl irányába és a végeket a résekbe, de ne haladjanak át rajta! Zárja le a réseket! Szerelje
össze a rugót! Csúsztassa át a damilvégeket a lyukakon és húzza ki őket! Zárja le a damilfejet a fedéllel!

LÉGSZŰRŐ
Kapcsolja a szivatókart CLOSE (felfelé) helyzetbe! Távolítsa el a légszűrő fedelét (B), hogy a felső pántot (C) kiakasztja a fedél tetején, illetve a
két alsó pántot is (D)! Ellenőrizze a légszűrőt (E) minden alkalommal! Tisztítsa meg zsírtalanítóval, öblítse le vízzel és fújja át sűrített levegővel,
kifelé! Ha erősen eltömődött vagy megrongálódott, ez esetben cserélje ki a szűrőt!
A légszűrő visszahelyezéséhez rakja vissza a légszűrő fedelét (B), az alsó pántok (D), majd a felső pánt (C) segítségével!

ÜZEMANYAGTARTÁLY
Rendszeresen ellenőrizze az üzemanyagszűrőt! A koszos szűrő nehezebb indulást és teljesítményromlást eredményezhet. Tisztításhoz vegye ki
a töltőnyíláson keresztül! Cserélje ki ha túlzottan szennyezett!

MOTOR
Rendszeresen tisztítsa a hengerfejeket kefével vagy sűrített levegővel! A hengerben lévő szennyeződések a motor káros túlmelegedését
okozhatják!

GYÚJTÓGYERTYA
Tisztítsa meg a gyújtógyertyát és ellenőrizze az elektródák távolságát. Használja az NGK CMR5H-t (ajánlott)
vagy más, azonos termikus minőségű márkákat.

KÚPFOGASKEREKES HAJTÓMŰ
30 munkaóránként távolítsa el a csavart (A) a hajtóműházról, és ellenőrizze a zsír mennyiségét. Ne használjon
több mint 10 grammot! A gép kiváló teljesítményének fenntartása érdekében ajánljuk molibdén-biszulfid zsírt.

KIPUFOGÓ DOB
Normál használat során a szikrafogó szennyeződhet, ezt hetente ellenőrizni, és szükség szerint tisztítani kell.
Tisztítás:
- Hagyja lehűlni a kipufogó dobot.
- Távolítsa el a terelő laphoz tartozó két csavart.
- Távolítsa el a terelő lapot és a szikrafogót.
- Tisztítsa meg és ellenőrizze a szikrafogó dróthálót épségét. Amennyiben a szikrafogó-drótháló sérült, hibás
vagy kopott, cserélje ki.
- Szerelje vissza az alkatrészeket fordított sorrendben, és állítsa a forgatónyomatékot 4,9 Nm-re.

FIGYELMEZTETÉS: Ne használja a vágóelem, ha a hangtompító sérült, hiányzik vagy módosul. A helytelenül karbantartott hangtompító növeli a
tűz és a hallásvesztés kockázatát. Soha ne használjon tisztító műveleteket
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KARBURÁTOR
A karburátor beállítása előtt tisztítsa meg a levegőszűrőt és melegítse fel a motort. A T üresjárati csavart
úgy állítják be, hogy biztosítsa a megfelelő mozgást az üresjárat és a tengelykapcsoló között.
Ezt a motort a 97/68 / EK, 2002/88 / EK és 2004/26 / EK irányelveknek megfelelően tervezték és
gyártották.

SZÁLLÍTÁS
A vágó tartozékokat a motor kikapcsolt állapotában és élvédővel hordozza.

KÜLÖNLEGES KARBANTARTÁSOK
Amennyiben sűrűn használja a gépet, javasoljuk, hogy minden szezon végén szakemberrel, szakszervizben vizsgáltassa át a gépet. Ritka
használat esetén pedig két évente.

FIGYELEM: Minden olyan karbantartási műveletet, amelyet ebben a gépkönyvben nem írtak le, egy hivatalos márkaszerviznek kell elvégeznie. A
gép rendszeres, megbízható működéséhez elengedhetetlen, hogy karbantartás esetén gyári alkatrészekkel helyettesítse a sérült, kopott
elemeket. Bármilyen nem gyári alkatrész használata súlyos sérülést vagy halált okozhat.

TÁROLÁS

A gép hosszabb idejű tárolására vonatkozó információk:
- Jól szellőző helyen távolítsa el és tisztítsa meg az üzemanyagtartályt. A tartály leeresztéséhez indítsa el a motort, és várja meg, amíg az
üzemanyag kifogy, a motor pedig leáll.
- Tisztítsa meg a vágófejeket, és kenje meg a fém alkatrészeket.
- A rozsdásodás megelőzése érdekében távolítsa el, tisztítsa meg és kenje meg a pengét.
- Távolítsa el a penge rögzítő karimáit, tisztítsa meg, szárítsa meg és kenje meg a kúpos fogaskerék ülést.
- Ürítse ki az üzemanyagtartályt, és tegye vissza a kupakot.
- Alaposan tisztítsa meg a hűtőnyílásokat és a légszűrőt.
- Az vágófejeket száraz helyen tárolja, lehetőleg ne tegye a padlóra, tartsa távol a hőforrásoktól.
- Kövesse a leírt karbantartási javaslatokat.
- Hosszú téli tárolás után a gép újra üzembe helyezésekor a teendők ugyanazok, mint a mindennapos használat során.

KARBANTARTÁSI ÜTEMTERV

Kérjük, vegye figyelembe, hogy a következő karbantartási időközök csak átlagos üzemi
körülményekre vonatkoznak. Ha napi munkája hosszabb ideig tart, mint az átlagos vagy
nagyon erős a növényzet, akkor a javasolt intervallumokat ennek megfelelően rövidíteni.

M H S A 6 1

Teljes gép Ellenőrzés (szivárgás, repedés, kopás) X

Tisztítás a napi használat után X

Vezérlők (gyújtáskapcsoló, fojtószelep,
fojtószelep-ravasz, ravasz-retesz)

Ellenőrizze a műveletet X

Üzemanyag tartály Ellenőrzés (szivárgás, repedés, kopás) X

Tisztítás X

Üzemanyag szűrő Ellenőrzés X

Tisztítsa meg, cserélje ki a szűrőelemet (2) X X

Vágó tartozékok Ellenőrzés (sérülés, élesség, kopás) X

Ellenőrizze a feszültséget X

Élesítse meg X X

Kúpfogaskerekes hajtómű Ellenőrzés (sérülés, kopás, zsírozás) X X

Kuplungdob (2) Ellenőrzés (sérülés, kopás) X

Csere X X

Védőfedél Ellenőrzés (sérülés, kopás) X

Csere X X
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Szikrafogó drótháló Ellenőrzés (sérülés, kopás) X

Csere X X X

Minden hozzáférhető csavar és anya (nem
állító csavarok)

Ellenőrzés X

Húzzon rá a csavarokra X

Légszűrő Tisztítás X X

Csere X X

Hengerhüvely Tisztítás X

Indítórendszer szellőzőnyílásai Tisztítás a napi használat után X

Berántó zsinór Ellenőrzés (sérülés, kopás) X

Csere X

Karburátor Ellenőrizze az üresjáratot (a vágó
tartozékok nem foroghatnak, tétlennek kell
maradniuk)

X

Gyújtógyertya Ellenőrizze az elektródák közti távolságot X

Csere X X

Rezgéscsillapítók Ellenőrzés (sérülés, kopás) X

Csere a szakszerviz által X X

Vágó tartozékokat rögzítő csavarok és
anyák

Ellenőrizze, hogy a vágóeszköz
rögzítőanyája megfelelően megvan-e húzva

X

Ellenőrizze, hogy az anyák és a csavarok
megvannak-e húzva

X

Motorolaj (1) Ellenőrizze a motorolaj szintjét X

Csere X

Szelephézag (2) Ellenőrzés / beállítás X

Égéstér Tisztítás Minden 300 munkaóra után (2)

Üzemanyagcső Ellenőrzés 2 évente (ha szükséges, cserélje) (2)

Olajcső Ellenőrzés 2 évente (ha szükséges, cserélje) (2)

(1) Az első hónap után cserélje ki a motorolajat.
(2) Javasoljuk, hogy ezen elemeknek a tisztítását, cseréjét, javítását csak és kizárólag akkor kísérelje meg önállóan kicserélni, amennyiben
rendelkezik a megfelelő felszereléssel, gépészeti szaktudással és tapasztalattal. Minden egyéb esetben forduljon szakszervizhez. Érdeklődjön
márkakereskedőjénél.

M = Minden használat előtt
H = Havonta
S = Ha sérült vagy hibás
A = Amikor szükséges
6 = 6 hónap vagy 50 munkaóra
1 = 1 év vagy 100 munkaóraEUROKOM
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